Индивидуальная карта
Ф. И. (учащегося)___________________________________________________
Желтый сектор.
(Умножение дробей)
Вычислите и впишите ответ: 
1) 23 = 
 (
Решение
:
)



2)   = 
 (
Решение
:
)



3) =
 (
Решение
:
)


4) 2,7 = 
 (
Решение
:
)


5)  = 
 (
Решение
:
)	


6)  =
Зеленый сектор 
(Деление дробей)

Вычислите и впишите ответ: 
1)  = 
 (
Решение
:
)



2)   = 
 (
Решение
:
)



3) =
 (
Решение
:
 
)


4) 2,7 = 
 (
Решение
:
)


5)  = 
 (
Решение
:
)	


6)  =	

Синий  сектор
(Решение задачи.)
На складе было 160 т квашеной капусты. В первый раз вывезли   этой капусты, а во второй раз   того, что вывезли в первый раз. Сколько тонн капусты осталось на складе?
 (
Решение
:
Ответ:____________________________________________
)








	




	Задания
	
ИТОГО «+» и «-»

	Красный
( Вопрос – ответ)
	Жёлтый (Умножение дробей)
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Отметка ____________












 

